




Шановний пане губернаторе!

В черговий раз звертаюся до Вас з проханням допомоги Хмельниччині у цей складний час. 
З перших днів війни в Україні і по сьгодні Хмельниччина виступає, як гуманітарний фронт. Протягом цьго періоду Call-центром при Хмельницькій обласній військовій адміністрації прийнято 12 752 телефонних дзвінка. За цей період надано консультації про можливість розміщення по області 31 796 особі з числа внутрішньо переміщених осіб (ВПО), з них 13 465 – діти. Крім того, надано інформацію 22 570 особам цієї категорії щодо: отримання соціальних виплат ВПО від держави; отримання продуктових наборів, засобів гігієни, ліків, одягу інших товарів вжитку; забезпечення дровами осіб, які проживають в сільській місцевості з пічним опаленням; вирішення питань щодо компенсації за комунальні послуги власникам житла, які прийняли ВПО; допомоги у працевлаштуванні тощо.
Продовжує свою роботу Пункт видачі гуманітарної допомоги, що розташований у приміщенні Хмельницької обласної філармонії. За цей період 45 200 осіб отримали одяг та інші речі вжитку.
Відбувається співпраця з міжнародними донорськими організаціями. При Хмельницькій обласній військовій адміністрації створено партнерський майданчик міжнародної допомоги. Майданчик є комунікаційною платформою для всіх, хто прагне допомагати Хмельниччині, та всіх, хто сам потребує допомоги.
Після підриву 6 червня 2023 року російськими окупантами Каховської ГЕС Хмельниччина надає допомогу постраждалим від Великої води. Це ‒масштабна екологічна катастрофа і велика втрата для нашої карїни. Частину населених пунктів Херсонської області затоплено. З правобережжя було оголошено евакуацію населення до безпечних областей України, однією із них виступила Хмельницька. Окупований лівий берег став справжньою пасткою для людей, адже рашисти не дозволяли виїжджати й навіть стріляли по охочих врятуватися. 
Пане губернаторе, сьогодні я звертаюся до Вас із проханням допомогти Хмельниччині у цей складний час та полегшити пережити українським дітям сиротам, чиї батьки загинули, обороняючи рідну землю, збройну агресію російської федерації, організувавши подорож на оздоровлення до Вашої країни.
Росіяни мають дві мети: знищити українських дітей, тому що вони чудово розуміють, що це наше майбутнє, це основа нашої нації, або русифікувати українських дітей, зламати і зробити їх росіянами, тобто поповнити свою націю українськими дітьми.
В Україні немає дітей, на яких не вплинула би розв’язана Росією повномасштабна війна. Вона призводить до навчання в укриттях, травматичного досвіду дітей, що стали свідками чи жертвами воєнних злочинів, вимушено покинули свої домівки чи втратили батьків.
Наша головна мета допомогти дітям-сиротам знизити рівень стресу від втрати найрідніших людей, впоратися з емоційним навантаженням, відволіктись від сирен та повітряних тривог, оздоровитись, збагатитися гарними враженнями.
В умовах воєнного стану, повітряних тривог, ракетних небезпек, важливо шукати можливості, щоб діти не перебували постійно в стресі. У них має бути безпечне та активне дитинство. Адже усмішка дітей – це те, що спонукає до гарних справ і відважної боротьби з ворогом, заради єдиної мети – Перемоги та Миру на українській землі.
З цією цілю у 2022 році за співпраці ОВА з французькими партнерами нам вдалося організувати подорож понад 400 дітям Хмельниччини, які втратили батьків у російсько-українській війні до Франції. Зокрема, завдяки співробітництву ОВА із організацією Fédération Générale des PEP та у партнерстві з проєктом ,,Європейський прихисток”. Саме вони взяли на себе організацію і фінансування перебування дітей у Франції. Хмельниччина вдячна нашим друзям з Франції за підтримку України у цей нелегкий час та надану для дітей можливість відвідати Європу, пожити у Французькій Республіці та відволіктись від сирен та повітряних тривог.
Пане губернаторе, дякую за Ваш час на розгляд цього листа. Висловлюємо окрему подяку за вже отримані гуманітарні вантажі на Хмельниччину. Розраховуємо на Вашу підтримку в боротьбі з агресором в ім’я України та майбутнього усього світу!




З повагою
заступник голови Хмельницької обласної 
військової адміністрації 					Володимир ЮР’ЄВ
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